 Расчёт коэффициентов удорожания, применяемых для расчёта индекса бюджетных расходов на 2017 год. 

Таблица 1

	Наименование поселений
	Численность постоянного населения поселения на 01.01.14
(тыс. чел.)
	Средняя численность населения муниципального района (гр2/число поселений) считается для всех поселений общая
	Коэффициент масштаба гр.4= (0,6* гр.2+0,4* гр.3)/гр.2
	Численность населения, прож.в насел.пунктах менее 500 чел. (тыс.чел.)
	Удельный вес гр.5 в гр.2
	Коэффициент дисперсности

гр.7=1+гр.6
	Расходы на оплату коммунальных услуг, утверждённые на очередной финансовый год

(тыс.руб.)
	Коэффициент

стоимости коммунальных услуг для бюджетных учреждений

гр.9=(гр.8/гр.2/(гр.8 всего/гр.2всего)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Радищевское г/поселение
	5486
	2567
	0,784
	705
	0,129
	1,129
	2267,0
	1,180

	Октябрьское с/поселение
	2665
	2567
	0,979
	280
	0,105
	1,105
	739,4
	0,791

	Ореховское с/поселение
	1825
	2567
	1,154
	1166
	0,639
	1,639
	644,0
	1,009

	Дмитриевское с/поселение
	994
	2567
	1,617
	994
	1,000
	2,000
	244,8
	0,703

	Калиновское с/поселение
	1665
	2567
	1,207
	1050
	0,631
	1,631
	537,6
	0,923

	Итого
	12635
	-
	1,000
	4195
	0,332
	1,332
	4432,8
	1,000


Расчёт  индекса бюджетных расходов поселений на 2017 год.
Таблица 2

	Наименование поселений
	Аппарат
	Культура

	
	Доля расходов на аппарат в расходах вошедших в репрезентативную систему (общая для всех поселений)
	Контингент

(численность постоянного населения)
	Коэффициент масштаба
	ИБР по аппарату

(гр.4 по поселению/гр.4

всего)
	Доля расходов на культуру в расходах вошедших в репрезентативную систему (общая для всех поселений)
	Контингент

(численность постоянного населения
	Коэффициент дисперсности
	Коэффициент масштаба
	Коэффициент

стоимости

коммунальных услуг
	ИБР по культуре

Гр.8*9*10/

Гр.8*9*10

всего

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	Радищевское г/п
	0,430
	5486
	0,784
	0,784
	0,260
	5486
	1,129
	0,784
	1,180
	0,784

	Октябрьское с/п
	0,430
	2665
	0,979
	0,979
	0,260
	2665
	1,105
	0,979
	0,791
	0,643

	Ореховское с/п
	0,430
	1825
	1,154
	1,154
	0,260
	1825
	1,639
	1,154
	1,009
	1,432

	Дмитриевское с/п
	0,430
	994
	1,617
	1,617
	0,260
	994
	2,000
	1,617
	0,703
	1,707

	Калиновское с/п
	0,430
	1665
	1,207
	1,207
	0,260
	1665
	1,631
	1,207
	0,923
	1,364

	Итого
	0,430
	12635
	1,000
	1,000
	0,260
	12635
	1,332
	1,000
	1,000
	1,000


	Наименование поселений
	ЖКХ
	Прочие

	
	Доля расходов ЖКХ в расходах вошедших в репрезентативную систему (общая для всех поселений)
	Контингент

(численность постоянного населения)
	Коэффициент дисперсности
	Коэффициент стоимости

коммунальных услуг
	ИБР по ЖКХ

гр.(14*15)/

 (14*15)

всего
	Доля расходов на культуру в расходах вошедших в репрезентативную систему (общая для всех поселений)
	Контингент

(численность постоянного населения
	Коэффициент дисперсности
	Коэффициент стоимости

коммунальных услуг
	ИБР по прочим

Гр.(19*20)/1(9*20) всего
	ИБР по поселению

Гр.(2*5)+(6*11)+(12*

16)+(17*21)



	
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22

	Радищевское г/п
	0,220
	5486
	1,129
	1,180
	1,000
	0,09
	5486
	1,129
	1,180
	1,000
	0,851

	Октябрьское с/п
	0,220
	2665
	1,105
	0,791
	0,656
	0,09
	2665
	1,105
	0,791
	0,656
	0,791

	Ореховское с/п
	0,220
	1825
	1,639
	1,009
	1,242
	0,09
	1825
	1,639
	1,009
	1,242
	1,253

	Дмитриевское с/п
	0,220
	994
	2,000
	0,703
	1,056
	0,09
	994
	2,000
	0,703
	1,056
	1,466

	Калиновское с/п
	0,220
	1665
	1,631
	0,923
	1,130
	0,09
	1665
	1631,0
	0,923
	1,130
	1,225

	Итого
	0,220
	12635
	1,332
	1,000
	1,000
	0,09
	12635
	1,332
	1,000
	1,000
	1,000


Расчёт дотации из районного фонда финансовой поддержки на 2017 год.
Таблица 3

	Наименование поселений
	Численность постоянного населения поселения  

(тыс.чел.)
	Доходный потенциал на 2013 год по поселениям, рассчитанный по формуле (тыс. руб.)
	Доходный потенциал на душу населения

(руб.) гр.3/гр.2
	Индекс доходного потенциала (гр.4/гр.4всего)
	Индекс бюджетных расходов поселения
	Бюджетная обеспеченность (гр.5/гр.6)
	Объём средств, необходимый для доведения бюджетной обеспеченности до среднерайонного уровня (прогноз доходов по всем поселениям с учётом субвенций на вырвнивание из областного ФК*(1-гр.7 * гр.6*гр.2)
	Дотация на выравнивание гр.8=объём дотацийхгр.7/гр.7 всего


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Радищевское г/поселение
	5486
	10811,6
	1,971
	1,298
	0,851
	1,525
	0
	

	Октябрьское с/поселение
	2665
	277,0
	1,043
	0,687
	0,791
	0,869
	0,276
	

	Ореховское с/поселение
	1825
	3082,6
	1,689
	1,112
	1,253
	0,887
	0,258
	

	Дмитриевское с/поселение
	994
	1153,7
	1,161
	0,764
	1,466
	0,521
	0,698
	

	Калиновское с/поселение
	1665
	1362,5
	0,818
	0,539
	1,225
	0,440
	1,142
	

	Итого
	12635
	19189,4
	1,519
	1,000
	1,000
	1,000
	2,374
	


Расчёт дотации из районного бюджета финансовой поддержки поселений на 2017 год.
Коэффициент масштаба

Радищевское городское поселение (0,6 * 5486) + (0,4 * 2527) / 5486 = (3291,6 + 1010,8) / 5486 = 0,784
Октябрьское сельское поселение    (0,6 * 2665) + (0,4 * 2527) / 2665 = (1599,0 + 1010,8) / 2665 = 0,979
Ореховское сельское поселение      (0,6 *1825) + (0,4 * 2527) / 1825 = (1095,0 + 1010,8) / 1825 = 1,154
Дмитриевское сельское поселение  (0,6 *994) + (0,4 * 2527) / 994 = (596,4 + 1010,8) / 994 = 1,617
Калиновское сельское поселение    (0,6 * 1665) + (0,4 * 2527) / 1665 = (999,0+ 1010,8) / 1665 = 1,207
Коэффициент стоимости коммунальных услуг для бюджетных учреждений

Радищевское городское поселение (2267 / 5486) / (4432,8 / 12635) = 0,413 / 0,350 = 1,180
Октябрьское сельское поселение    (739,4 / 2665) / (4432,8 / 12635) = 0,277 / 0,350 = 0,791
Ореховское сельское поселение      (664,0 / 1825) / (4432,8 / 12635)  = 0,353 / 0,350 = 1,009
Дмитриевское сельское поселение  (244,8 / 994) / (4432,8 / 12635)  = 0,246 / 0,350= 0,703
Калиновское сельское поселение    (537,6 / 1665) / (4432,8 / 12635)  = 0,323 / 0,350 = 0,923
Индекс бюджетных расходов (ИБР) по Культуре
Радищевское городское поселение (1,129* 0,784* 1,189) / (1,332 *1,000*1,000)  = 1,044 / 1,332 = 0,784
Октябрьское сельское поселение    (1,105* 0,979*0,791) / (1,332 * 1,000*1,000) = 0,856 / 1,332 = 0,643
Ореховское сельское поселение      (1,639 * 1,154*1,009) / (1,332 * 1,000*1,000) = 1,908 / 1,332 = 1,432
Дмитриевское сельское поселение  (2,000* 1,617* 0,703) /(1,332 * 1,000 * 1,000) = 2,274/ 1,332 = 1,707
Калиновское сельское поселение    (1,631 *  1,207*0,923) / (1,332 * 1,000* 1,000) = 1,817 / 1,332 = 1,364
Индекс бюджетных расходов (ИБР) по ЖКХ

Радищевское городское поселение (1,129* 1,180) / (1,332 *1,000)  = 1,332 / 1,332 = 1,000
Октябрьское сельское поселение    (1,105* 0,791) / (1,332 * 1,000) = 0,874 / 1,332 = 0,656
Ореховское сельское поселение      (1,639 * 1,009) / (1,332 * 1,000) = 1,654 / 1,332 = 1,242
Дмитриевское сельское поселение  (2,000* 0,703) /(1,332 * 1,000) = 1,406/ 1,332 = 1,056
Калиновское сельское поселение    (1,631 *  0,923) / (1,332 * 1,000) = 1,505 / 1,332 = 1,130
Индекс бюджетных расходов (ИБР) по прочим

Радищевское городское поселение (1,129 * 1,180) / (1,332 * 1,000) = 1,332 / 1,332 = 1,000
Октябрьское сельское поселение    (1,105 * 0,791) / (1,332 * 1,000) = 0,874 / 1,332 = 0,656
Ореховское сельское поселение      (1,639 * 1,009) / (1,332 * 1,000) = 1,654 / 1,332 = 1,242
Дмитриевское сельское поселение  (2,000 * 0,703) / (1,332 * 1,000) = 1,406 / 1,332 = 1,056
Калиновское сельское поселение    (1,631*  0,923) / (1,332 * 1,000) = 1,505 / 1,332 = 1,130
Индекс бюджетных расходов по поселению

Радищевское городское поселение (0,430 * 0,784) + (0,260 * 0,784) + (0,220 * 1,000) + (0,09 * 1,000) = 0,337 + 0,204 + 0,220+0,09  = 0,851
Октябрьское сельское поселение    (0,430 * 0,979) + (0,260 * 0,643) + (0,220 * 0,656) + (0,09 * 0,656) = 0,421 + 0,167 + 0,144+0,059 = 0,791
Ореховское сельское поселение      (0,430 * 1,154) + (0,260 * 1,432) + (0,220 * 1,242) + (0,09 * 1,242) = 0,496 + 0,372 + 0,273+0,112  = 1,253
Дмитриевское сельское поселение  (0,430 * 1,617) + (0,260 * 1,707) + (0,220 * 1,056) + (0,09 * 1,056) = 0,695 + 0,444 + 0,232+0,095 = 1,466
Калиновское сельское поселение    (0,430 * 1,207) + (0,260 * 1,364) + (0,220 * 1,130) + (0,09 * 1,130) = 0,519 + 0,355 + 0,249+ 0,102 = 1,225
Объём средств, необходимый для доведения бюджетной обеспеченности до среднерайонного уровня на 2017 год.

Радищевское городское поселение  (1- 1,525) * (0,851 * 5486) = 0

Октябрьское сельское поселение      (1- 0,869)*(0,791 * 2665) = 0,131*2,108=0,276

Ореховское сельское поселение         (1- 0,887)* (1,253 * 1825) = 0,113*2,287=0,258
Дмитриевское сельское поселение    (1- 0,521)* (1,466 * 994) = 0,479 * 1,457  = 0,698
Калиновское сельское поселение    (1- 0,440) * (1,225 * 1665) = 0,560 * 2,040 = 1,142
________________
